

天山天池景区迎来香港首发旅游团

本报讯 通讯员马田奇、李佳俊报道:天山天池景区作为新疆旅游的金字招牌,这几天迎着春日的和煦阳光,迎来首批入境游客。3月23日,香港永安旅游丝绸之路新疆首发旅游团在这里开启了他们的新疆文化旅游探索之旅。

香港首发旅游团游客一到天山天池景区售票大厅,就被景区提前准备的欢迎仪式所吸引,他们与景区工作人员一起载歌载舞,感受到新疆人民的热情好客,欣赏新疆特色民俗文化。

春季的天山天池景区积雪消融,从空中俯瞰,天山天池春意渐浓厚,万亩云杉环抱的湖水初融,在阳光下呈现出如碧玉般的翠绿色,游客们到达天池游览仍可欣赏雪景。

第一次来到天山天池的香港游客对眼前的美景赞不绝口。游客陈士儒说:“天山天池给我留下深刻的印象,在高山之巅看到湖泊如镜,令我大开眼界,雪山、森林是在香港很难见到的景色,而且新疆人民很热情,对我们特别欢迎,服务也特别好。”“这是我第一次来新疆,让我意料之外的是,这里的景色很美,这是我旅游去过最好的一个景区,刚看到天山天池,我就迫不及待去拍照,还把照片、短视频发到朋友圈里,与亲朋好友一起分享天山天池绝美的自然风光。”香港游客黎思慧说。

李炜珊是天山天池景区的老朋友了,对这里四季不同的景色、智慧便民的服务赞不绝口。李炜珊说:“我来新疆很多次了,每一次来天山天池游览,都有不同的感觉,冬天夏天都有不一样的风景,而且我发现这边的软件硬件设施越来越好,我真的



3月23日,天山天池景区迎来首批入境游客。图为香港游客在天山天池欣赏美景,并拍照留念。马田奇 摄

好喜欢这里。”

天池管理委员会票务管理中心副主任张婷介绍,景区与各大旅行社积极对接,提前了解进入景区旅行社团体的具体时间,预留好专用车位和绿色通道,让游客能够更加舒心舒适在景区游览。天山天池将以最饱满的热情,最优质的服务,欢迎五湖四海的朋友来新疆做客,来天山天池游览观光。

近年来,天山天池景区积极响应自

治区旅游兴疆战略,充分发挥资源优势,持续打造旅游品牌,推动观光游、文化游、健身游、康养游、研学游等产品线路开发,旅游业态不断丰富,旅游生态持续向好,旅游产业发展驶入了快车道。下一步天山天池景区将不断深化“微笑新疆”行动,加大“以节造势、以势聚客”力度,深化智慧景区场景应用,努力为游客提供更加便捷的智能推送、旅游自主规划、体验互动分享等特色服务。



近日,阜康市举办基层宣讲员比赛。为深入学习贯彻党的二十大精神,阜康市充分发挥基层宣讲员的作用,用群众喜闻乐见的形式把党的二十大精神传进千家万户。

刚立强 摄

阜康市:精准靶向链式招商 释放产业集聚红利

本报讯 通讯员郭刚报道:3月下旬,阜康市委副书记、市长赵贤东带领市发改委、商务工信局、农业农村局(乡村振兴局)、文旅局组成招商小分队前往浙江、江苏、安徽等地,精准开展产业链靶向招商。

在洽谈中,浙江吉利新能源商用车集团有限公司有关人员就甲醇重卡汽车制造规划布局、产品分类、技术创新等情况作了详细介绍,与阜康市招商人员就甲醇重卡汽车新疆制造基地项目投资具体事宜、助力经济社会高质量发展、互利共赢等方面进行深入交流,达成进一步深化合作新的共识。

鲁能集团计划投资10亿元在天山天池国际旅游度假区建设鲁能阜康酒店综合体项目。双方就项目规划设计、业态布局、

特色文旅产品开发、市场营销等事宜进行交流。企业相关负责人表示,在阜康市委、市政府的大力支持下,将加快项目规划设计工作步伐,助力阜康市全面推动旅游业态扩容提质升级,创建以天山天池为龙头的全域旅游示范区,实现从“景点旅游”向“全域旅游”的重大转型。

在江苏士林电气设备有限公司、安徽蚌埠高新产业园区凯盛科技集团公司,阜康市招商人员与企业就光伏组件生产基地及产业链配套项目进行洽谈。赵贤东详细介绍了阜康市1亿千瓦级光伏产业园发展规划和环保新材料科技研发生产基地建设情况,希望2家企业充分发挥技术优势、创新优势,助力阜康市

以新能源为主的战略性新兴产业迅猛发展。

洽谈中,江苏士林电气设备有限公司有关负责人表示,阜康市拥有得天独厚的区位优势、丰富的光热资源、优质的营商环境,是一块充满生机和活力的投资热土,将以此此次洽谈为新起点,加快推进项目落地,为阜康市1亿千瓦级光伏产业园发展做好全产业链配套,实现互惠互利、共赢发展。

凯盛科技集团有关负责人表示,作为以中建材玻璃新材料研究院总院为核心的科技型企业,将充分发挥科技创新优势,组建项目推进专班,推动项目早落地、早见效,为阜康市大力发展新能源和清洁能源产业,积极推动绿色低碳发展,实现“碳达峰、碳中和”贡献力量。

湘疆两地文化润疆·交流活动走进阜康

本报讯 通讯员秦雪芳、王帆报道:3月26日,由湖南省文联、自治区文联主办,昌吉州文联、阜康市委宣传部承办的“寻找新疆第一春”湘疆两地文化润疆·交流活动走进阜康。

活动中,来自湖南省文联、自治区文联、阜康市的文艺工作者以舞为媒、以歌为介,通过民歌演唱、京歌演唱、诗朗诵、独舞等形式,展示了近年来湘疆两地文化事业发展的丰硕成果。

近年来,湖南、新疆两地深入推进文化润疆工作,坚持用文化涵养各族干部群众的精神世界,提升各族干部群众文化获得感、幸福感,传承和弘扬中华优秀传统文化。

这次交流活动为两地文艺工作者搭建了交往交流交融的平台,体现了湘疆人民情相融、心相通的真谊。

阜康市开展春季树木涂白工作

本报讯 通讯员刘媛、李娜报道:连日来,阜康市城市管理局持续对城区5万余棵树木涂白,在预防树木病虫害的同时,美化城市环境,助力阜康市全国文明城市创建。

在城区道路沿线,环卫工人正提着桶、拿着刷子,有序地对树木进行涂白。为达到树木涂白美观均匀、高度一致,起到良好的预防病虫害效果,环卫工人严格按照1.2米的位置进行涂白,对遗漏或效果不佳的树木进行补刷,保证一株不漏,保质保量完成城市林木涂白工作。

阜康市城市管理局环境卫生和园林绿化服务中心绿化科工作人员保雪华说:“今年计划涂白5万多棵树,目前已经完成了1000多棵,将在4月中旬完成树木的涂白工作。通过树木涂白,可以预防病虫害的发生,使树木整齐、统一,起到美化城市作用。”

阜康市举办“五个好”党支部创建知识竞赛

本报讯 通讯员马田奇报道:3月22日,阜康市举办“学习新思想奋进新征程”党的二十大精神暨“五个好”党支部创建知识竞赛活动,以党的二十大精神为指引,以赛促学、以学促干,不断提高党支部的凝聚力、号召力和战斗力。来自全市14个党(工)委的42名选手参加知识竞赛。

竞赛分为个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题4个环节。竞赛评出了一等奖1组、二等奖2组、三等奖3组,并为选手们颁发了奖品。

阜康市上户沟乡党建办干部赫玉鸽说:“通过参加知识竞赛,让我深入理解了党的二十大精神的内涵。作为一名基层党建工作者,我们将按照‘五个好’党支部创建和‘四个’合格党员队伍建设要求,提升基层党组织凝聚力,充分发挥党组织堡垒作用。”